
Auf welche Arten von Inhalten aus illegalen Quellen wird in Luxemburg am 
häufigsten zugegriffen?*

Welche gefälschten Produkte werden in Luxemburg am häufigsten wissentlich gekauft?

Erfolgsentscheidend ist die Unterstützung junger Menschen beim Treffen fundierter Entscheidungen

www.euipo.europa.eu
Quelle: Ausgabe 2022 des Jugendbarometers zum Thema geistiges Eigentum des EUIPO

*Die Prozentangaben beziehen sich auf Befragte, die wissentlich auf eine bestimmte Art von raubkopierten Inhalten zugegriffen haben.
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53 % in Luxemburg im Vergleich 
zu 60 % in der EU 
haben nicht auf raubkopierte 
Inhalte zugegriffen

28 % in Luxemburg im Vergleich zu 21 % in 
der EU 
haben in den letzten 12 Monaten wissentlich 
auf raubkopierte Inhalte zugegriffen

34 % in Luxembourg
im Vergleich zu 37 % in 
der EU
haben in den letzten 12 
Monaten wissentlich 
mindestens ein 
gefälschtes Produkt 
gekauft

Einstellungen zu Produkt-
und Markenpiraterie unter
den 15- bis 24-Jährigen in Luxemburg


